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ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT  

 
Sessió extraordinària 

17 de juny de 2023 
De 12:02 a 13:17 h 

Sala de Plens 
 
Assistents  

Mireia Dionisio Calé, alcaldessa 
Natalia Arrebola Sánchez, regidora 

Juan José Baños González, regidor 
Raúl Broto Cervera, regidor 
Susana Calvo Casadesus, regidora 

Leopoldo Conde García, regidor 
Ana María Díaz Aranda, regidora 

Marina Escribano Maspons, regidora 
Shazra Javed Qureshi, regidora 
Antonio López Rodríguez, regidor  

Estela Mas Cagide, regidora 
Noa Monràs González, regidora  
David Moreno Muñoz, regidor 

María Carmen Moya Hidalgo, regidora 
María Josefa Muñoz Pareja, regidora 

María Carmen Olaria Segret, regidora 
Encarnación Ortiz Jurado, regidora 
Mercè Pérez Piedrafita, regidora 

Marina Planellas Alegre, regidora 
Guadalupe Santiago Coto, regidora 

Ferran Segarra Sánchez, regidor 
Francisco Javier F. Soto Ramírez, regidor 
Sergi Suárez Martínez, regidor 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez, regidor 
Marta Vilaret Garcia, regidora 

 
 
Secretari 

Valentín Gómez Sánchez 
 

 
Ordre del dia 

1. Constitució de la Corporació. 

2. Elecció d'alcalde/essa. 
 

 

https://seu.molletvalles.cat/


Codi de verificació: 480e6c8e-cb52-4961-9a23-3ea4be239949 
 

 
Plaça Major, 1 – 08100 – Telèfon 93 571 95 00 – Fax 93 571 95 04 

www.molletvalles.c at – ajuntament@molletvalles.cat 
 

Aquest document és una còpia fidel del que consta en els arxius electrònics de l’Ajuntament de Mollet del Vallès i queda auto ritzat per la seva 
signatura electrònica. En aplicació de l’article 27.3.c de la Llei 39/2015, de 1 d’octubre, les còpies impreses que se’n facin tenen la consideració de 

còpia autèntica, atès que el codi segur de verificació que inclou permet comprovar-ne l’autenticitat, validesa i integritat a la seu electrònica de 
l’Ajuntament (https://seu.molletvalles.cat).  
 

1. Constitució de la Corporació. 

 
El secretari diu que la Llei orgànica del règim electoral, en el seu article 195.1, estableix 

que “les Corporacions Municipals es constitueixen en sessió pública el vintè dia 
posterior a la celebració de les eleccions”, la qual cosa determina que, havent-se 
celebrat les eleccions el dia 28 de maig, pertoca que la constitució de la Corporació 

sorgida d’aquesta convocatòria sigui efectuada avui, dia 17 de juny. 
 

La mateixa llei electoral estableix que amb aquesta finalitat es constitueix una Mesa 
d’Edat formada pels elegits o elegides presents de major i menor edat, actuant com a 
secretari qui ho sigui de la Corporació. Actuen, doncs, com a membres de la Mesa 

d’Edat, el senyor Francisco Javier Soto Ramírez, regidor de major edat, com a president 
i el senyor Sergi Suárez Martínez, el regidora de menor edat, com a vocal. 

 
A continuació intervé el president de la Mesa d’Edat, el Sr. Soto “Gracias por haber 
venido. Señoras, señores, exalcaldes y exalcaldesas, Síndic Personer, molletenses aquí 

presentes, os doy la bienvenida, en nombre de todos los concejales del consistorio a la 
sala de Plenos de la Casa del Pueblo, que es sede del gobierno democrático de la ciudad.  

 
Como representantes de toda la ciudadanía de Mollet tenemos el deber y la obligación 
de constituir, en esta sesión, el nuevo Ayuntamiento y de llevar a cabo la elección de la 

persona que ostentará la alcaldía de la ciudad.” 
 
Tot seguit, el secretari dóna compte que, segons la documentació de què disposa 

l’Ajuntament, totes les regidores i tots els regidors electes han formulat la corresponent 
declaració en el Registre d’Interessos. 

 
El president informa que tal com estableix la normativa vigent, és imprescindible, per 
adquirir la plena condició de regidor o de regidora, fer jurament o promesa d’acatament 

a la Constitució i a l’Estatut d’Autonomia de Catalunya. 
 

El secretari llegeix la fórmula següent: “Jureu o prometeu per la vostra consciència i 
honor complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor/a amb lleialtat al Rei, i 
guardar i fer guardar la Constitució, com a norma fonamental de l’Estat així com 

l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?” 
 

Les regidores i els regidors han de contestar per ordre alfabètic “Sí, ho prometo” o “Sí, 
ho juro”. 
 

 

Natalia Arrebola Sánchez Sí, ho juro. 

Juan José Baños González Sí, ho prometo. 

Raúl Broto Cervera Sí, ho prometo. 

Susana Calvo Casadesus Sí, ho juro. 

Leopoldo Conde García Sí, ho prometo. 

Ana María Díaz Aranda Sí, ho prometo. 

Mireia Dionisio Calé Sí, ho prometo. 
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Marina Escribano Maspons Sí, ho prometo per imperatiu legal, per la 
defensa de la democràcia, els serveis 

públics i la justícia social. 

Shazra Javed Qureshi Sí, ho prometo per imperatiu legal, per la 
justícia social, la república catalana i 

contra el feixisme. 

Antonio López Rodríguez Sí, ho prometo per imperatiu legal, seguir 
lluitant per la sanitat pública 100%, per la 

justícia social, la república i contra el 
feixisme. 

Estela Mas Cagide Sí, ho prometo. 

Noa Monràs González Sí, ho prometo. 

David Moreno Muñoz Sí, ho prometo per imperatiu legal, per la 

defensa de la democràcia, els serveis 
públics i la justícia social. 

María Carmen Moya Hidalgo Sí, prometo por imperativo legal, por la 
defensa de la democracia, el servicio 

público y la justicia social. 

María Josefa Muñoz Pareja Sí, ho prometo. 

María Carmen Olaria Segret Sí, ho prometo per imperatiu legal i 
prometo mantenir-me fidel als anhels del 

poble de Catalunya i al mandat de l’1 
d’octubre. 

Encarnación Ortiz Jurado Sí, ho prometo. 

Mercè Pérez Piedrafita Sí, ho prometo. 

Marina Planellas Alegre Sí, ho prometo per imperatiu legal, per 

lluitar per la justícia social, la república 
catalana i contra el feixisme. 

Guadalupe Santiago Coto Sí, juro. 

Ferran Segarra Sánchez Sí, ho prometo. 

Francisco Javier F. Soto Ramírez Sí, juro. 

Sergi Suárez Martínez Sí, ho prometo per imperatiu legal i lluitar 

per la justícia social, la república catalana 
i contra el feixisme. 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez Sí, ho juro. 

Marta Vilaret Garcia Sí, ho prometo per imperatiu legal, per 

lluitar per la justícia social, la república 
catalana i contra el feixisme. 

 

 
Un cop tots els membres de la Corporació han jurat o promès l’acatament a les màximes 
fonts jurídiques del nostre ordenament, el president declara constituïda formalment la 

Corporació municipal de Mollet del Vallès. 
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2. Elecció d'alcaldessa. 

 

Seguidament es procedeix a l’elecció d’alcaldessa. Per ocupar aquest càrrec, poden ser 
elegides les caps de llista de les sis candidatures que han obtingut representació a 
l’Ajuntament a les darreres eleccions celebrades el 28 de maig. Per aquesta raó, el 

president de la Mesa s’adreça a totes les formacions polítiques per si volen presentar la 
seva candidatura. 

 
La Sra. Maria Carmen Olaria, cap de llista de la candidatura de Junts per Catalunya 
Mollet – Compromís Municipal, respon que sí en vol presentar. 

 
La Sra. Guadalupe Santiago cap de llista de la candidatura de Vox, respon que sí en vol 

presentar. 
 
La Sra. Susana Calvo cap de llista de la candidatura del Partit Popular, respon que sí en 

vol presentar. 
 

El Sr. David Moreno, manifesta que la seva llista, Mollet en Comú Podem - 
Confluència, presenta la seva cap de llista, Marina Escribano Maspons, com a candidata 
a l’alcaldia de Mollet del Vallès. 

 
La Sra. Marta Vilaret, cap de la llista de la candidatura d’Ara Mollet Esquerra 
Republicana de Catalunya - Esquerra Unida Alternativa – Acord Municipal, respon que 

sí en vol presentar. 
 

El Sr. Raúl Broto manifesta que la seva llista, Partit dels Socialistes de Catalunya -
Candidatura de Progrés, presenta la seva cap de llista, Mireia Dionisio, com a candidata 
a l’Alcaldia de Mollet del Vallès. 

 
S’hi han presentat sis candidatures. Per tal de procedir a la votació, el Sr. Sergi Suárez 

crida els regidors per ordre alfabètic per tal que dipositin la seva papereta dins l’urna 
que hi ha a la Presidència. 
 

Una vegada fet el recompte de vots el resultat ha estat: 
 

Vots en blanc 0 

Sra. Maria Carmen Olaria Segret 1 

Sra. Guadalupe Santiago Coto 2 

Sra. Susana Calvo Casadesus 2 

Sra. Marina Escribano Maspons 3 

Sra. Marta Vilaret Garcia 5 

Sra. Mireia Dionisio Calé 12 

 
Atès que cap de les candidates ha obtingut la majoria absoluta de vots, es proclama 

nova alcaldessa de Mollet del Vallès la Sra. Mireia Dionisio Calé, regidora que 
encapçala la llista més votada. 
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Per adquirir la plena condició d’alcaldessa, la proclamada ha de jurar o prometre, en 

aquesta condició, l’acatament a la Constitució i a l’Estatut d’Autonomia de Catalunya. 
 

Per això, el secretari llegeix la fórmula següent: “ Sra. Mireia Dionisio Calé, jureu o 
prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec 
d’alcaldessa amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar la Constitució, com a norma 

fonamental de l’Estat, així com l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?” 
 

La Sra. Dionisio respon: “Sí, ho prometo”. 
 
L’alcaldessa rep la banda i la vara d’alcaldessa. La Sra. Dionisio agraeix la confiança i 

passa a exercir les funcions de presidenta ocupant el seient de la Presidència. 
 

A continuació intervenen les caps de llista en ordre creixent, de menor a major nombre 
de regidors, el portaveu del Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de 
Progrés, i finalment, la nova alcaldessa. 

 
 

 
 
Podeu consultar la videoacta de la sessió a: 

 
https://actes.molletvalles.cat/session/sessionDetail/8a808086889f8fab0188c489c9a2004
2?startAt=0.0 

 
 

 
La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
 

      Vist i plau 
[Firma01-01] 

 
 
 

 
 

 
 

[Firma02-01] 

 

. 
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